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TOTALURILE 

activităţii de orientare profesională şi ghidare în carieră a liceenilor 

din 27 ianuarie 2017 

    La etapa actuală piaţa educaţională a Republicii Moldova oferă o gamă  largă de 

servicii. În această diversitate a posibilităţilor educaţionale se impune necesitatea alegerii 

conştiente de către fiecare tânăr a universităţii şi serviciilor educaţionale. Utilizarea într-un 

anume fel a ofertelor sistemului de învăţământ este o decizie a persoanei, care îşi 

construieşte traseul de formare profesională şi evoluţie în carieră. La baza alegerii din mai 

multe oportunităţi, sunt plasate interesele individului, priorităţile personale sau anumite 

circumstanţe de viaţă. Important este, ca fiecare tânăr să valorifice posibilităţile oferite şi 

să le aprecieze drept o şansă de construire a propriului traseu de viaţă. 

     În acest context, Centrul de Ghidare şi Consiliere în Carieră al Universităţii de Stat de 

Educaţie Fizică şi Sport realizează activităţi cu liceenii din ţară privind orientarea 

profesională a acestora şi ajutor în luarea unor decizii ce ţin de viitorul în carieră.  

     Astfel, USEFS a fost vizitată la data 27.01.2017 de un grup de 25 liceeni de la Liceul 

Internat Municipal cu Profil Sportiv la inițiativa antrenorului Cujba Ion, care este şi 

absolventul universităţii. 

      În cadrul deschiderii oficiale a evenimentului liceenii au fost salutați de către directorul 

Centrului de Ghidare şi Consiliere în Carieră a USEFS, Calugher Viorica și decanul 

facultăţii Pedagogie, Busuioc Serghei. 

Evenimentul a inclus mai multe acțiuni, precum: 

- prezentarea ofertei educaţionale a USEFS; 

- discuții cu profesorii și reprezentanții administrației USEFS; 

- organizarea turului prin Universitatea de Educaţie Fizică şi Sport: săli de curs, 

săli de sport, bibliotecă şi alte puncte de reper ale universităţii; 

- expoziţie de carte organizată de biblioteca USEFS. 

         La final, liceenii au mulțumit universității-gazde pentru ospitalitate și au asigurat 

organizatorii că evenimentul le-a fost util în luarea unei decizii privind traseul educațional 

de viitor. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


